

5 июня 2021г.

Арконик СМЗ вновь вышел в эколидеры региона

Успешный ресертификационный аудит по стандарту ISO 14001, снижение потребления воды на 13%, электроэнергии на 6% и газа на 7% в 2020 году по сравнению с 2019-ым, благотворительные проекты по сохранению уникальной природы в заповеднике «Самарская Лука» - с такими результатами Арконик СМЗ подошел к финалу конкурса «Эколидер», получив диплом 1 степени в номинации «Промышленный гигант». Торжественное награждение состоялось 5 июня, в День эколога.

Самарский металлургический завод одним из первых в регионе подтвердил соответствие требованиям международного экологического стандарта ISO 14001 в 2003 году, а в 2020 году предприятие получило профессиональное признание от международной организации ASI, разработавшей стандарты ответственного управления производством и сбытом алюминия. Соответствовать передовым экологическим нормам заводу помогают постоянные инвестиции: с 2005 года Арконик СМЗ направил более \$40 млн на усовершенствование систем охраны окружающей среды и промышленной безопасности.

Свой вклад в защиту экологического благополучия региона вносит и многолетняя программа по сохранению биоразнообразия Самарской области, проводимая при поддержке Фонда Arconic. За пять лет было направлено более 235 тысяч долларов на реализацию проектов в национальном парке Самарская Лука и Жигулевском государственном заповеднике.

Продукцию компании также можно отнести к лидерам по экологичности. Алюминиевые полуфабрикаты не только решают сложные инженерные задачи, но и помогают заказчикам достигать их целей по устойчивому развитию – технические характеристики металла и возможности его переработки существенно сокращают углеродный след конечной продукции. Лидером по рециклингу является алюминиевая банка, ленту для которой производит в России только Арконик СМЗ. К примеру, переработка одной алюминиевой банки сохраняет количество энергии, эквивалентное почти 100 граммам CO₂.

Конкурс «Эколидер» проводится Министерством лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области с целью выявления и распространения лучших природоохранных практик. В этом году он состоялся в 20-й раз и собрал 385 компаний-участников.

Об Арконик СМЗ

Arconic Corporation (NYSE: ARNC) с главным офисом в Питтсбурге, штат Пенсильвания, является ведущим производителем алюминиевых листов, плит и прессованных изделий, а также инновационных строительных решений и систем. Выпускаемая компанией продукция способствует развитию автомобильной, аэрокосмической отраслей,

коммерческого транспорта, рынков упаковки и промышленных решений, строительства зданий и сооружений. Выручка Arconic Corporation в 2020 году составила 5,7 млрд долларов США. Подробная информация доступна на сайте: www.arconic.com.

В России Arconic работает с 1993 года. С 2005 года в состав компании входит одно из крупнейших предприятий по производству алюминиевых полуфабрикатов в России - Самарский металлургический завод (в н.вр. АО «Арконик СМЗ»). Предприятие, на котором трудится около 3000 человек, выпускает широкий ассортимент прокатной, прессовой и кузнечно-штампованной продукции. Традиционными потребителями продукции завода являются предприятия авиационной, космической, упаковочной, судостроительной, автомобильной, строительной, нефтегазодобывающей промышленности, транспортного машиностроения и других отраслей. Подробная информация доступна на сайте: www.arconic.ru.